
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
СПЕЦІАЛІСТ КРЕДИТНОГО ВІДДІЛУ, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Кременець

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Додаткові відомості •Англійська мова – вільне володіння •ПК –
досвідчений користувач (повний пакет програм MS Office, навігація в Internet, довідково-інформаційні програми). •
Маю права водія кат.А, В, С 2015 р. – по теперішній час ТОВ АФ «Надія» Посада: інженер сервісний Посадові
обов'язки: Ведення переговорів з постачальниками запасник частин до сільськогосподарської техніки, заключення
договорів, моніторинг проплат і аналіз витрат пов’язаних з діяльністю фірми. Формування звітності по витратах та
балансі. 2014-2015 р. Посада: торговий представник ПП Яремчук Посадові обов'язки: Робота з поточними клієнтами
та пошук нових. Проведення презентації продукції. Заключення договорів з клієнтами. Контроль дебіторської
заборгованості. Виконання планових показників по реалізації продукції. Контроль своєчасної доставки продукції до
замовника. 2011-2014 р. ПАТ КБ «ПриватБанк» Посада: спеціаліст по безпеці кредитних операцій Посадові
обов'язки: Проведення комплексу робіт по погашенні проблемної заборгованості. Підготовка судових позовів і
супроводження справи в суді і після судовій стадії. Переговори з клієнтами та родиною боржника з метою погашення
заборгованості. Робота з Державною виконавчою службою по вилученні заставного і не заставного майна.
Самостійне вилучення у клієнтів майна з метою реалізації і погашення проблемної заборгованості. 2008-2011 р. ПАТ
КБ «ПриватБанк» Посада: спеціаліст у відділі фінансування малого і середнього бізнесу Посадові обов'язки:
Кредитування юридичних осіб, повний супровід клієнта по всьому спектру послуг у банку. Проведення фінансово-
економічного аналізу бізнесу клієнта. Розрахунок грошових потоків, контроль фінансового стану позичальників.
Оформлення кредитних договорів з клієнтами. Робота з заставами.2001-2007р. Кременецька обласна гуманітарно-
педагогічна академія ім.. Т. Г. Шевченка Спеціальність: Педагогіка

https://jobs.ua/resume/kremenec
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